

谁撞了侯大妈,勇敢站出来好吗?

■被撞者:侯大妈在医院“干”躺了四天无钱手术,面临瘫痪

■肇事者:撞人后逃跑太不应该,请你站出来,快报和你共同面对



病床上的侯大妈面临瘫痪

4天前,侯大妈在小区门口被人撞伤了。令人不解的是,竟然有人提醒肇事者“快走”!由于交不起手术费,这些天来侯大妈一直在病床上“干”躺着。再这样下去,延误了治疗时机,侯大妈恐怕这辈子再也站不起来了。

据了解,事发现场有20多位目击证人。可是,就是没有人肯站出来指证肇事女青年,为侯大妈说句公道话。我们在寻找肇事女青年的同时,更期待你主动站出来——人谁无错?一时糊涂没关系,你有困难也没关系,钟晓敏工作室会想办法,帮你一起为侯大妈筹集医药费!



事发地仁义里小区门口

大妈被撞 肇事女青年却跑了

侯大妈今年58岁,这是一个该退休的年龄了,可她还在拼命打工。朴实的她说,丈夫去世多年,她没能力供两个儿子上学,如今两个儿子都做了保洁员,苦点钱不容易,她这个做妈的看了心疼……为了不给儿子增加负担,她要自食其力。

8月15日清晨6点多钟,侯大妈像往常一样出门打工。不料,刚走出仁义里小区大门15米左右,一场横祸飞来了——

“我走得好好地,她自行车龙头一歪,就把我撞倒了。”侯大妈介绍,早晨行人不多,对方车速较快,这一下撞得她不轻。倒在地上,她只觉得晕乎乎的。本想用手撑着爬起来,却发现

现腰使不上力了。

发现撞倒人了,肇事女青年赶紧把自行车停下来,去扶侯大妈。可侯大妈伤势太重,凭她一个人根本抱不起来。

由于紧挨居民小区,不少人围了上来,看个究竟。就在女青年急得淌汗时,人群中有人喊了一声:“你还不快走?”这一声提醒了女青年,她拔腿就要走。侯大妈抱住了她的腿,不料她狠心一蹬,还是跑了。

侯大妈一个人躺在地上,痛苦地“哼”了二十几分钟,却始终没有一个人敢上去帮忙。侯大妈苦苦哀求:“求求你们,帮我把儿子喊来……”

最后,附近一个小吃店的老板娘看不下去了,她向侯大妈要了大儿子白连青的电话,把他喊了过来。

手术费3.5万! 大妈没钱做手术

看见母亲伤成这样,白连青赶紧叫了一辆出租车,把侯大妈往广州路一家医院送去。这是侯大妈第一次坐出租车,一路上她还心疼:“坐这车,要花多少钱啊?”

侯大妈做梦也没料到,要花的钱在后面呢!经拍片诊断,她的腰1椎体断了,手术费得3.5万元!

侯大妈一听,当即流泪了。她在一家超市做保洁,每天从早晨7点干到晚上10点,月收入只有800元。就算她不吃不喝,也得干上近4年,才能凑上3.5万元啊!

两个儿子也束手无策。大儿子白连青在复成里小区做保洁,每月基本工资850元,如果拿满200元考核奖,月收入才有

1050元。他的负担比较重,妻子没工作,两个孩子在上学。干了9年,他一分钱也没有存下来;弟弟境况与哥哥差不多,他也是一名保洁员,负责打扫二条巷5-37号,月收入1050元的他,负担也不比哥哥轻。为了省钱,这些年来,他一直带妻子住在仁义里2号的车棚里。

一打听,八一医院做手术收费便宜一些,兄弟俩赶紧把侯大妈转进八一医院。可是,2万多元手术费对他们而言,依然是一个天文数字。

昨天,医院催了两遍,劝他们赶紧交钱,给侯大妈做手术。两个男子汉大眼瞪小眼,就是交不起这笔费用,难过得偷偷抹眼泪。

一位同行送来了50元钱,他红着眼睛说:“干我们这一行,真苦。”

谁撞了大妈?

目击者不愿多说

侯大妈是在小区门口被撞的,附近的小商小贩中应该有目击证人!为了替侯大妈讨一个公道,昨天,树德里社区主任带着记者一起去了事发现场。

“是有一个老大妈被撞了!”一位卖点心的师傅介绍,侯大妈就在他的店对面被撞倒的。“看上去20多岁,穿了件黑色上衣,还买了早点……”遗憾的是,就在这位点心师傅正在回忆时,旁边一名女子瞪了他一眼。他随即尴尬地笑了,以“当时太忙,没看清楚”为由,不肯再多说一句。

“当时,围观的人有二十几个呢!”一位老大爷告诉记者,他也是其中一个。不过,当记者问他,肇事女子是否家住附近时,他却摇摇头,走开了。

“她应该就住附近吧!她不住附近,邻居能放她走吗?”一位不愿透露姓名的侯大妈,丢下这句话也走了。她说:“这年头,谁都不想给自己找麻烦!”

问了一圈,记者发现目击侯大妈被撞的人不少,但是,愿意站出来替侯大妈说句公道话的人却没有一个!

没有人证,还有物证——仁义里小区门口有监控!记者了解到,目前警方已调看监控录像,事情正在进一步调查之中。

肇事女青年

请你来看看大妈吧

没有打针,也没吃药,这4天来,侯大妈一直在医院“干”躺着。这样耗下去,会延误治疗时机,侯大妈将面临瘫痪!

“他们在这扫地快10年了,配合社区做了不少工作!”树德里社区主任告诉记者,兄弟俩对小区保洁没功劳也有苦劳。社区主任让记者帮侯大妈一家呼吁一下,希望肇事女青年看到报道后站出来,承担起该承担的责任。

“只要帮我妈交齐手术费,救我妈一命就行!”白连青说,如果肇事女青年能站出来,他和弟弟不会让她一个人承担全部责任,“我们凑一些,她凑一些。”

“我天天喝稀饭都没关系。”侯大妈说,她不会像别人一样,再叫女青年掏营养费、误工费,“我只要能站起来就行——站起来我就还能干活”。

亲爱的读者,如果您认识女青年,请给我们提供一点线索,帮帮这位可怜的大妈;同时,我们也希望这位肇事女青年看到报道后,能去八一医院住院部11楼骨科5病床,看望侯大妈,或者拨打13770596060与我们联系。坦荡做人,总比内疚一辈子好,对不对?如果你有困难,钟晓敏工作室会想办法,帮你一起为侯大妈筹集医药费!

快报记者 钟晓敏/文
快报记者 施向辉/摄

珍惜过去 拥抱未来 | www.titoni.ch

中国区总代理 | 北京(010) 6709 2115 | 上海(021) 5930 5010 | 广州(020) 0384 2123 | 重庆(023) 6310 7336

TITONI LTD. | 2570 Grenzach Switzerland | Phone: +41 32 654 57 00 | Fax: +41 32 654 57 01

Master Series